



УКРАЇНА
ГОРОХІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
П'ята сесія восьмого скликання

РІШЕННЯ

від 28 січня 2021 року
№ 5- 2/ 2021

м.Горохів

Про прийняття у комунальну власність та затвердження актів приймання – передачі Горохівської міської територіальної громади об'єктів спільної власності, що передаються із спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Луцького району Волинської області у комунальну власність Горохівської міської територіальної громади Луцького району Волинської області, входження до складу засновників, зміну найменування та затвердження Статутів в новій редакції

Відповідно до рішення Луцької районної ради Волинської області від 28.12.2020 року №2/10 «Про передачу об'єктів, майна бібліотек-філій спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Луцького району Волинської області у комунальну власність відповідних сільських, селищних, міських рад територіальних громад Луцького району», розпорядження Горохівського міського голови від 22 січня 2021 року «Про створення комісії з приймання – передачі об'єктів спільної власності, що передаються із спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Луцького району Волинської області у комунальну власність Горохівської міської територіальної громади Луцького району Волинської області», статтей 25, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти безоплатно з 01 січня 2021 року у комунальну власність Горохівської міської територіальної громади в особі Горохівської міської ради Луцького району Волинської області юридичні особи - об'єкти спільної власності, що передались із спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Луцького району Волинської області згідно додатку №1 (додається).
2. Затвердити акти приймання-передачі об'єктів спільної власності, що передаються із спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст

Луцького району Волинської області у комунальну власність Горохівської міської територіальної громади Луцького району Волинської області згідно додатку № 1 (додається).

3. Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня №1 ім.І.Я.Франка м.Горохів Волинської області ЄДРПОУ 23020063 (Україна, 45701, Волинська область, Луцький район, місто Горохів, вул. Лисенка, будинок 24), змінити найменування на Горохівський ліцей №1 ім.І.Я.Франка Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Навчально-виховний комплекс „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня – гімназія” м. Горохів Волинської області ЄДРПОУ 23020087 (Україна, 45701, Волинська область, Луцький район, місто Горохів, вул. Грушевського, будинок 5а), змінити найменування на Горохівський ліцей №2 Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня с.Вільхівка Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 23019999 (Україна, 45723, Волинська область, Луцький район, с.Вільхівка, вул. Шевченка, будинок 15), змінити найменування на Вільхівський ліцей Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня с.Звиняче Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 23019976 (Україна, 45725, Волинська область, Луцький район, с.Звиняче, вул. Шкільна, будинок 40/1), змінити найменування на Звиняченський ліцей Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня с.Мирне Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 23019930 (Україна, 45711, Волинська область, Луцький район, с.Мирне, вул. Шкільна, будинок 24), змінити найменування на Мирненський ліцей Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня с.Новосілки Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 23019924 (Україна, 45754, Волинська область, Луцький район, с.Новосілки, вул. Шкільна, будинок 2), змінити найменування на Новосілковський ліцей Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня с.Озерці Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 23019918 (Україна, 45722, Волинська область, Луцький район, с.Озерці, вул. Шкільна, будинок 8), змінити найменування на Озерцівський ліцей Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня с.Печихвости Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 23019893 (Україна, 45734, Волинська область, Луцький район, с.Печихвости, вул. Шкільна, будинок 1), змінити найменування на Печихвостівський ліцей Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня с.Підбереззя Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 23019887 (Україна, 45730, Волинська область, Луцький район, с.Підбереззя, вул. Шкільна, будинок 24), змінити найменування на Підберезівський ліцей Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с.Ватинець Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085078 (Україна, 45710, Волинська область, Луцький район, с.Ватинець, вул. Шкільна, будинок 1), змінити найменування на Ватинецька гімназія Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с.Журавники Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25084989 (Україна, 45737, Волинська область, Луцький район, с.Журавники, вул. Шкільна, будинок 1), змінити найменування на Журавниківська гімназія Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с.Лемешів Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 23020086 (Україна, 45731, Волинська область, Луцький район, с.Лемешів, вул. Шкільна, будинок 2), змінити найменування на Лемешівська гімназія Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с.Мирків Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085090 (Україна, 45732, Волинська область, Луцький район, с.Мирків, вул. Шкільна, будинок 2), змінити найменування на Мирківська гімназія Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с.Охлопів Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085144 (Україна, 45735, Волинська область, Луцький район, с.Квасів, вул. Центральна, будинок 4), змінити найменування на Охлопівська гімназія Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с.Ошів Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085121 (Україна, 45724, Волинська область, Луцький район, с.Ошів, вул. Шкільна, будинок 1), змінити найменування на Ошівська гімназія Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с.Пірванче Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085115 (Україна, 45723, Волинська область, Луцький район, с.Пірванче, вул. Перемоги, будинок 11), змінити найменування на Пірванченська гімназія Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с.Пустомити Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085109 (Україна, 45720, Волинська область, Луцький район, с.Пустомити, вул. Центральна, будинок 37), змінити найменування на Пустомитівська гімназія Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с.Рачин Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085138 (Україна, 45721, Волинська область, Луцький район, с.Рачин, вул. Шкільна, будинок 4), змінити найменування на Рачинська гімназія Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с.Сільце Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085182 (Україна, 45743, Волинська область, Луцький район, с.Сільце, вул. Шкільна, будинок 1а), змінити найменування на Сілецька гімназія Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с.Скобелка Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085204 (Україна, 45703, Волинська область, Луцький район, с.Скобелка, вул. Шкільна, будинок 1), змінити найменування на Скобелківська гімназія Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с.Стрільче Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085055 (Україна, 45734, Волинська область, Луцький район, с.Стрільче, вул. Шкільна, будинок 4), змінити найменування на Стрільченська гімназія Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с.Холонів Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085061 (Україна, 45740, Волинська область, Луцький район, с.Холонів, вул. Шкільна, будинок 1), змінити найменування на Холонівська гімназія Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І ступеня с.Бистровиця Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085405 (Україна, 45703, Волинська область, Луцький район, с.Бистровиця, вул. Шкільна, будинок 1), змінити найменування на Бистровицька початкова школа Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І ступеня с.Марковичі Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085316 (Україна, 45703, Волинська область, Луцький район, с.Марковичі, вул. Луцька, будинок 70), змінити найменування на Марковичівська початкова школа Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І ступеня с.Мислині Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085167 (Україна, 45754, Волинська область, Луцький район, с.Мислині, вул. Шкільна, будинок 10), змінити найменування на Мислинівська початкова школа Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І ступеня с.Терешківці Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085279 (Україна, 45724, Волинська область, Луцький район, с.Терешківці, вул. Церков'янська, будинок 25), змінити найменування на Терешківська початкова школа Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Будинок дитячої та юнацької творчості м.Горохів Горохівської районної ради, Код ЄДРПОУ 37887673 (Україна, 45701, Волинська область, Луцький район, місто Горохів вул. Столярчука, будинок 14), змінити найменування на Будинок дитячої та юнацької творчості м.Горохів Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Горохівська комплексна дитячо-юнацька спортивна школа імені Олександра Баламута, Код ЄДРПОУ 33971310 (Україна, 45701, Волинська область, Луцький район, місто Горохів вул.Б.Хмельницького, будинок 2), змінити найменування на Горохівська комплексна дитячо-юнацька спортивна школа імені Олександра Баламута та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Горохівської районної ради Волинської області, Код ЄДРПОУ 42208697 (Україна, 45701, Волинська область, Луцький район, місто Горохів вул. Грушевського, будинок 5а), змінити найменування на Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Комунальна організація (установа, заклад) Центр професійного розвитку педагогічних працівників Горохівської районної ради Волинської області, Код ЄДРПОУ 43841060 (Україна, 45701, Волинська область, Луцький район, місто Горохів вул.Шевченка, будинок 15), змінити найменування на Комунальна установа Центр професійного розвитку педагогічних працівників Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Положення в новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи ГОРОХІВСЬКА МУЗИЧНА ШКОЛА, Код ЄДРПОУ 2215225 (Україна, 45701, Волинська область, Луцький район, місто Горохів вул. Шевченка, будинок 18), змінити найменування на Горохівська музична школа Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи КОМУНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ (УСТАНОВА, ЗАКЛАД) ГОРОХІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ НАРОДНИЙ ДІМ ПРОСВІТА, Код ЄДРПОУ 43652092 (Україна, 45701, Волинська область, Луцький район, місто Горохів вул. Паркова, будинок 10), змінити найменування на Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи ГОРОХІВСЬКА ЦЕНТРАЛІЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА, Код ЄДРПОУ 37833882 (Україна, 45701, Волинська область, Луцький район, місто Горохів вул. Шевченка, будинок 14), змінити найменування на Горохівська централізована бібліотечна система Горохівської міської ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

4. Уповноважити керівників юридичних осіб - об'єктів спільної власності, що передались із спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Луцького району Волинської області підписати Статути та здійснити всі дії, необхідні для державної реєстрації установчих документів та зміни відомостей про засновників юридичних осіб.

5. Горохівському міському голові заключити додаткові угоди до контрактів з керівниками юридичних осіб - об'єктів спільної власності, що передались із спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Луцького району Волинської області в зв'язку із зміною власника.

6. Визначити балансоутримувачем майна комунальної власності Горохівської міської ради зазначеного у п.1 даного рішення Управління освіти, культури, молоді, спорту, соціального захисту та охорони здоров'я Горохівської міської ради та закріпити майно на праві оперативного управління.

Горохівський міський голова



Віктор Годик



місто з друкарською: 2018

секретар ради Ковальчук Н.В.

траншировано,
прошифровано та
скріплено папкою
6(шість) аркушів.



секретар ради: 2018

Ковальчук Н.В.